
 
NAPOVEDUJEMO: 

Sobota, 25.6. 2022  
Kvartet flavt Vif (Katarina Zvonar, flavta; Brina Unuk, flavta;  Manja Pančur, flavta, alt flavta; Zala 
Gvardjančič, flavta, bas flavta) 
Spored: F. Mendelssohn Bartholdy, E. Bozza, E. Elgar, A. Pizzzolla, A. Rozman, L. v. Beethoven,  M. 
Berthomieu, F. Jeanjean, Slovenska ljudska 
 
Nedelja, 26.6. 2022  
Godalni kvartet Prima (Nina Klaut, 1. violina; Anika Ploj, 2. violina; Sara Štrancar, viola; Luka Mužina, 
violončelo) 
Glasbeno društvo Nova, Nova Gorica 
Spored: Danish string quartet, B. Ipavec, J. Sibelius, W. A. Mozart, Anderson, Privšek/Sepe, Pepel in kri 
Koncert podarja Nova KBM 

 
 
Ponedeljek, 27.6. 2022  
Brin Bernatovič, harfa 
Spored: C. P. E. Bach, B. Papandopolo, E. Posse, P. Houdy, M. Tournier, M. Grandjany 

 
 

Vljudno prosimo obiskovalce koncertov, da  
si pri vhodu razkužijo roke. 

 
Hvala vam, ker upoštevate navodila! 

 
 
 

 
 

INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC: 
Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor (vhod z Ulice slovenske 
osamosvojitve), od ponedeljka do petka od 10.00 do 13.00. 
Med festivalom vsak dan od 10.00 do 13.00 ter od 17.00 do 22.00 (zadnji dan festivala do 20.00).  

 
 
Kulturno-prireditveni center Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, 2000 Maribor 
Naklada: 200 izvodov • Brezplačen izvod 

 
 

 
 

           
 

 
 
 

SALON GLASBENIH UMETNIKOV 
24. 6. – 1. 7. 2022 

 
 
 

Prvonagrajenci tekmovanja TEMSIG 2022 
 

Viktorija Razdevšek, oboa; Kristina Golob, klavir 
Univerza za glasbo in upodabljajočo umetnost Dunaj  

Mentor Harald  Hörth 

 
Arijan Mačak, saksofon; Sae Lee, klavir 

Akademija za glasbo Ljubljana 
Mentor Miha Rogina 

 

 
 
 
 
 

Petek, 24. 6. 2022 , ob 19.30 
Dvorana Union, Maribor 



Viktorija Razdevšek, oboa; Kristina Golob, klavir  
 
Spored:  
Francis Poulenc:    Sonata za oboo in klavir 

I. Élégie (Paisiblement) 
II. Scherzo (Très animé) 
III. Déploration (Très calme) 

 
Johann Wenzel Kalliwoda:  Morceau de Salon / Salonska skladba 
 
Arijan Mačak, saksofon; Sae Lee, klavir  
 
Spored:  
Edison Denisov:    Sonata za alt saksofon in klavir 

I. Allegro 
II. Lento 
III. Allegro moderato 

 
Clara Schumann:    Tri romance op. 22  

I. Andante molto 
II. Allegretto 
III. Leidenschaftlich schnell / Strastno hitro 

 
Urška Pompe:    Žilj  
 
 
Viktorija Razdevšek je oboo začela igrati z osmimi leti pri prof. Tanji Petrej v Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski 
Velenje. Po končani nižji stopnji je svojo glasbeno pot tri leta nadaljevala na Umetniški gimnaziji Velenje, v 
zadnjem letniku pa se je prepisala na Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana v razred prof. Mateja Šarca in 
tam opravljala maturo. Izpopolnjevala se je na več mojstrskih tečajih priznanih profesorjev, kot so Paolo 
Pollastri, Claudia Casonato, Enrico Cossio, Evaristo Casonato, Thomas Indermühle, Spyros Kontos, Sanja Romič, 
Marta Rožanska. Redno se udeležuje tekmovanj v Sloveniji in tujini (Woodwind and brasscompetition Varaždin, 
Hrvaška; Davorin Jenko v Beogradu, Srbija; Ohrid Pearls, Makedonija; London grand prize Virtuoso, Velika 
Britanija), na katerih prejema visoke priznanja. Letos je na državnem tekmovanju Temsig dosegla zlato 
priznanje, 1. nagrado ter 98 točk. Kot solistka se prvič predstavila s Pihalnim orkestrom Premogovnika Velenje 
leta 2015. Leta 2019 je igrala s Simfoničnim orkestrom Glasbene šole Fran Korun Koželjski Velenje, leta 2020 pa 
s Pihalnim orkestrom Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana. V istem letu je bila izbrana tudi kot solistka s 
Simfoničnim orkestrom Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana. Kot substitutka redno sodeluje z orkestri 
tako v Sloveniji (Simfonični orkester SNG Maribor, Simfonični orkester Cantabile, Simfonični orkester 
Akademije za glasbo Ljubljana, Pihalni orkester Zarja Šoštanj, Simfonični orkester glasbene šole Celje, 
Simfonični orkester slovenskega komornega glasbenega gledališča ipd.), kot tudi v tujini (SFK Symphony 
orchestra, Ambassade Orchester Wien, Ensemble Ulteria, Synchron Stage Vienna, Webern 
Kammerphillharmonie, Ton.pendium Ensemble Wien idr.). Leta 2017 je bila članica mednarodnega orkestra 
European spirit of youth orchestra (dir. Igor Coretti Kuret), v letu 2021 pa je igrala v Mladinskem orkestru 
Styriarte na avstrijskem festivalu Styriarte (dir. Andres Orozco Estrada). Trenutno živi in študira na Dunaju, kjer 
zaključuje drugi letnik študija na Univerzi za glasbo in upodabljajočo umetnost v razredu prof. Haralda Hörtha. 
 

Kristina Golob je šolanje pričela v Glasbeni delavnici Osminka pri prof. Miri Kelemen, učenje klavirja  
je nadaljevala na Umetniški gimnaziji Velenje pri prof. Katji Žličar Marin, študij klavirja pa z odliko 
zaključila na Akademiji za glasbo v razredu prof. Hinka Haasa. V okviru izmenjave se je dodatno 
izobraževala na Akademiji Franza Liszta v Budimpešti pri profesorjih Balazsu Szokolayu in Laszlu 
Borbelyu.  Udeležila se je številnih državnih in mednarodnih tekmovanj ter se predstavila na mnogih 
nastopih, koncertih in festivalih po Sloveniji, Hrvaški (Makarska, Zagreb), Avstriji (Weinberg), Italiji 
(Udine, Gradež, Trst), na Madžarskem (Keszthely, Tapolca, Budimpešta), Poljskem (Piotrkow 
Trybunalsky) itd. Svoje klavirsko znanje je izpopolnjevala na mojstrskih tečajih, poletnih šolah in 
seminarjih pri mednarodno priznanih profesorjih kot so Ruben Dalibaltayan, Aleksander Serdar, László 
Baranyay, Oleg Marshev, idr. Prejela je več srebrnih in zlatih plaket, prvih nagrad ter priznanj za 
najboljše interpretacije obveznega/prostega programa na državnih in mednarodnih tekmovanjih 
(Slovenija, Italija, Srbija) v disciplinah klavir, solfeggio in klavirski duo. Na Slavnostni akademiji ob 60-
letnici Glasbene šole Fran Korun Koželjski je kot solistka izvedla prvi stavek 2. Beethovnovega 
klavirskega koncerta z orkestrom Slovenske filharmonije. Prav tako je izvedla dva solistična nastopa s 
simfoničnim orkestrom SNG Maribor pod taktirko Lorisa Voltolinija v veliki dvorani SNG Maribor in v 
Kozinovi dvorani v Slovenski filharmoniji. Predstavila se je z Griegovim klavirskim koncertom v a-molu. 
Leta 2017 je bila uradna korepetitorka mednarodnega violinističnega tekmovanja Oskar Rieding. Je 
dobitnica študentske Prešernove nagrade Akademije za glasbo. Od leta 2019 je zaposlena kot 
korepetitorka in profesorica klavirja na Konservatoriju za glasbo in balet Maribor. 
 
Arijan Mačak je mlad saksofonist iz Osijeka, ki je svoje glasbeno izobraževanje začel na Glasbeni šoli 
Matije Petra Katančića Valpovo (Hrvaška) in ga nadaljeval na Srednji glasbeni šoli Frana Kuhača pod 
mentorstvom profesorja Mirka Hrženjaka. Trenutno je študent 1. letnika magisterija na Akademiji za 
glasbo v Ljubljani v razredu prof. Mihe Rogine. V času šolanja je sodeloval na številnih glasbenih 
revijah, kot so Revija saksofonov v Valpovu in glasbenih tekmovanjih Woodwind and Brass v 
Varaždinu, Davorin Jenko v Beogradu, Temsig in Papandopulo, kjer je posegal po visokih rezultatih. V 
letu 2022 je na tekmovanju Temsig osvojil 1. nagrado in zlato plaketo v najvišji kategoriji. Kot solist se 
je predstavil na koncertih s Komornim godalnim orkestrom in Tamburaškim orkestrom Glasbene šole 
Franje Kuhača. Kot član različnih komornih zasedb je nastopal po Sloveniji in tujini ter se predstavil v 
ciklih Mladi virtuozi, Solo e da camera in Pomladni paviljon, leta 2018 pa je z Orkestrom saksofonov 
nastopil na Svetovnem kongresu saksofona v Zagrebu. Jeseni 2021 je sodeloval v mednarodnem 
projektu The Trittico Project in v projektu Slowindova pomlad s slovenskim ansamblom Slowind. 
Redno se udeležuje tudi mojstrskih tečajev in seminarjev pri uglednih profesorjih, kot so Vincent 
David, Claude Delangle, Lars Mlekusch, Jean-Denis Michat, Gordan Tudor idr. 

 
"Sae Lee (Japonska) je ena najbolj iskanih kolaborativnih pianistk svoje generacije. Njena sposobnost subtilne 
interakcije z glasbeniki, izjemno obvladovanje instrumenta in vrhunski umetniški nivo začarata občinstvo" 
(časopis Mainichi). Sae Lee je nastopila na odrih pomembnih festivalov in dogodkov kot Klavirski festival Enghien 
(Francija), na mednarodni konferenci Nevada-Semipalatinsk pod pokroviteljstvom kazahstanske vlade in 
UNESCA ter v televizijskem programu japonske nacionalne televizije NHK Classic Club. Kot solistka je koncertirala 
s Sofijsko in Plevensko filharmonijo, orkestrom Musica Collegia mesta Kojima, Filharmoničnim 
orkestrom Kansai, orkestrom Opus sinfonia iz Osake in Orkestrom Slovenske filharmonije, s katerim je 
izvedla Simfonijo Turangalîla O. Messiaena. Sodeluje z baletnimi plesalci svetovnega slovesa, kot so Aurélie 
Dupont (direktorica in prva balerina Baleta Pariške nacionalne opere), Kevin O’Hare (direktor londonskega 
Kraljevega baleta) in Rachel Beaujean (umetniška direktorica Nizozemskega nacionalnega baleta).  Pianistka 
Sae Lee je po študiju na Šoli za glasbo Toho Gakuen v Tokiu z odliko diplomirala iz klavirja in komorne 
glasbe na Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris pri Michelu Beroffu in Ericu Le Sageu. 
Je prvonagrajenka več tekmovanj, med njimi mednarodnih klavirskih tekmovanj Città di Padova in 
Albert Roussel ter tekmovanj komorne glasbe Fnapec v Franciji, Carlo Soliva v Italiji in Cidade de 
Alcobaça na Portugalskem. Za seboj ima solistične recitale in nastope z orkestri ter komornimi zasedbami po 
Evropi in na Japonskem. Zaposlena je na Akademiji za glasbo Univerze v Ljubljani.  


